
 

 

Cuiabá-MT, 03 de Fevereiro de 2023. 

 

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS/MT– CDDPCD/OAB/MT. 

 

Na data de 3º de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, estiveram reunidos os 

membros da Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiências da OAB/MT, sendo 

presidida a sessão pelo Excelentíssimo Presidente Dr. Rodrigo Guimarães de Souza. Iniciada a sessão 

fez o Presidente uma síntese dos trabalhos que serão discutidos.  Dentre as situações levantadas, foi 

deliberado: 

1. O Presidente abriu os trabalhos informando a pauta da sessão quais foram: 

Criação da Rede de proteção à Pessoa com Deficiência, contando com a 

presença de diversos órgãos do poder público e demais instituições que 

costumam atender a pessoa com deficiência.  

O Dr. Rodrigo Guimarães informou que o documento da Rede de proteção à 

pessoa com deficiência será utilizado com base no modelo desenvolvido pela 

OAB-MG.  

O projeto foi aprovado por unanimidade e foi criado grupo de trabalho com a 

participação do Dr. Cleiton Pereira Alves, Dr. Marcelo Sonntag, Dra. Francisca 

Lianes, Dra. Roberta Silva Bezerra, Dra. Rubia Mara e Dr. Vânia Maria Coelho.  

2. Aprovação e aplicação do Plano de valorização do Advogado e da Advgoda 

com deficiência, juntamente com o projeto de empregabilidade:  

O presidente da Comissão, Dr. Rodrigo Guimarães informou irá marcar reunião 

com a Diretoria para discutir sobre a aprovação do plano. 

3. Informou que há previsão de dois eventos da Comissão durante o ano, um no 

primeiro semestre, e outro no segundo semestre, sendo este último o encontro 

anual envolvendo as instituições.    



 

 

A Dra. Dalila Auxiliadora comentou que gostaria de fazer eventos em Jaciara 

tambem envolvendo a temática. Irá esboçar o projeto e apresentará na próxima 

reunião.  

A Dra. Francisca Lianes propos que nesse conjunto de ações sejam incluida 

outros transtornos e assuntos relacionados a Neurodiversidade como dislexia, 

TDAH dentre outros. Nesse sentido o Dr. Cleiton Pereira Alves propos que o 

tema do Congresso Anual seja sobre Tecnologias e Acessibildade para a pessoa 

com deficiência.  

4. Tratativas de Denúncias  

Para a próxima reunião chegará denuncia para ser apurada pela Comissão a 

respeito das condições de vivência em residencia inclusiva.  

A Dra. Dalila Auxiliadora disse que será necessário um laudo de um profissional 

de serviço social a respeito da situação dessa residencia inclusivas. 

5. Projeto aplicativo Legislação PCD 

Está em fase final da sua construção, sendo desenvolvidos a computação gráfica 

e criação dos vídeos inclusivos.   

Sem mais, foi encerrada a 9º reunião ordinária da Comissão Defesa dos Direitos das Pessoas com 

Deficiências da OAB/MT.  

Agradecendo desde já a presença de todos, reforçando que a próxima reunião será em 

dia 03 de Março de 2022 às 09 horas na sede da OAB/MT e virtual, dando por encerrada a reunião que 

foi por mim, CLEITON PEREIRA ALVES (Vice-presidente), às 10 horas e 00 minutos do dia de 3º 

de Fevereiro de 2023, lavrada e assinada pelos demais. 

 

 

   Rodrigues Guimarães de Souza                                                        Cleiton Pereira Alves 

Presidente        Vice-presidente 
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